

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno vedoucího: doc. PhDr. Viléma Novotná

Jméno diplomanta: Katrin Cvinerová

Název práce: Návrh inovace hudebně-pohybových her pro žáky základní školy

Cíl práce: Vytvoření návrhu inovace hudebně-pohybových her v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem pro základní vzdělávání

Použité metody: metoda vzorkování, rámcová analýza a komparace.

Celková náročnost tématu: průměrná

Kritéria hodnocení práce – stupně hodnocení:

Stupeň splnění cíle práce	Cíl práce byl splněn, rozsah počtu inovací vybraných h-p her je malého rozsahu.
Logická stavba práce	Postup zpracování odpovídá záměru práce, rozpracování východisek je na minimální úrovni.
Práce s literaturou – citace, vlastní komentář	Pro dané téma je k dispozici málo konkrétní literatury, bylo možno hledat více poznatků z příbuzných oblastí nebo ze starších publikací.
Adekvátnost použitých metod	Použité metody odpovídají základní potřebě řešení cíle práce. Pro podobný záměr by bylo vhodné rozšířit kritéria analýzy a více strukturovat možnosti inovace.
Hloubka tematické analýzy, vlastní přínos diplomanta	Dané téma zpracovala studentka samostatně, přinesla námět, jak využít ověřené starší materiály pro výuku a jak je možno je přizpůsobit aktuální potřebě.
Úprava práce: text, grafy, tabulky	Celkové zpracování bc práce odpovídá daným požadavkům.
Stylistická úroveň, jazyk	Studentka se potýkala s jasným písemným vyjadřováním a použitím odborného jazyka. Konečná úprava odpovídá požadavkům.

Praktická/teoretická využitelnost zpracování: průměrná

Hodnocení práce a připomínky:

Studentka si zvolila méně frekventované téma v oblasti hudebně-pohybové výchovy v rámci školní tělesné výchovy. Spojení pohybu s hudbou je významným činitelem pro osvojování pohybu a jeho správné rytmizace. Současně je podnětem pro ovlivňování vlastní pohybové tvořivosti. Volba výuky formou dobře připravené hudebně-pohybové hry je nejen náročná pro pedagoga, ale je velmi vhodným prostředkem pro využití v procesu pohybového vzdělávání.

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: dobře

V Praze dne 5. 1. 2021

Podpis

Viléma Novotná